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インターワイヤード株式会社が運営するネットリサーチのDIMSDRIVEでは、「消臭スプレー」につい
て॔ンॣートをষい、ઞ৷している人のસ়、ઞ৷ᄄ২、஀ऌऩಘॉऩनについてまधीましञ。

調査は2013ফ4月9日（ౌ）4ع月15日（月）にかけて実施し、
DIMSDRIVEモニター7,089人から回答を得ています。

調査結果の詳細
http://www.dims.ne.jp/timelyresearch/2013/1300508/

衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

調査概要調査概要調査概要調査概要

・家庭で気になる「ニオイ」
・市販の消臭剤使用率、市販の衣類用消臭スプレー使用率
・衣類用消臭スプレーについて

→使用頻度
→使用対象物（カーテン、ソファ、スーツなど）
→香りの種類
→最頻使用ブランド
→購入場所と重視点
→使用しない理由（非使用者）

調査項目調査項目調査項目調査項目

調査方法
調査期間
有効回答数

性別 Ｎ ％ 配偶者 Ｎ ％
男性 4139 58.4 いる 4678 66.0
੓性 2950 41.6 いない 2411 34.0

ফ代 Ｎ ％ お子様 Ｎ ％
10代以下 30 0.4 いる 3051 43.0
20代 309 4.4 いない 4038 57.0
30代 1317 18.6
40代 2172 30.6 家族人数 Ｎ ％
50代 1819 25.7 1人暮らし 1037 14.6

60代以上 1442 20.3 2人 2168 30.6
4人ع3 3208 45.3
5人以上 676 9.5

崌嵛ター崵崫崰峼ਹ用し峉৘ৃ調査
2013ফ4月9日4عكౌق月15日ق月ك
DIMSDRIVEモニター　7,089人

● 気になるニオイは「トイレの臭い」、消臭剤の使用率は6割以上

● スプレータイプの消臭剤、使用率は31.2％

● 【週に1回以上】使用する人は7割以上、「毎日」使用する人も15％以上に

● 購入場所1位は「ドラッグストア」、ブランドは「ファブリーズ」が57.5％

● 消臭剤を使用しない理由第1位は「使う必要がないから」

CONTENTSCONTENTSCONTENTSCONTENTS
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衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

回答者：全員 n=7089

トイレの臭い

排水溝の臭い

ゴミの臭い

汗や体の臭い

揚げ物などの調理後の臭い

洗濯物、衣類の臭い（生乾き含む）

靴の臭い

タバコの臭い

カビなどの臭い

ペットの臭い

車の臭い

その他

ニオイは気にならない

「その他」の自由回答より抜粋

加齢臭

その家特有の臭い

オムツの臭い

・・・など

気になるニオイは「トイレの臭い」、消臭剤の使用率は6割以上気になるニオイは「トイレの臭い」、消臭剤の使用率は6割以上気になるニオイは「トイレの臭い」、消臭剤の使用率は6割以上気になるニオイは「トイレの臭い」、消臭剤の使用率は6割以上

■家庭で気になる「ニオイ」■家庭で気になる「ニオイ」■家庭で気になる「ニオイ」■家庭で気になる「ニオイ」

全員（N=7089）に「あなたがふだん、ご家庭で気になっている「ニオイ」はありますか。」と尋ねたところ、“トイレの臭い”が最も多く36.1％、次い

で“排水溝の臭い”31.5％、“ゴミの臭い”31.1％、“汗や体の臭い”27.8％と続いた。

「その他」の自由回答では、“加齢臭”、“その家特有の臭い”、“オムツの臭い”などが挙げられた。

■市販の消臭剤の使用率■市販の消臭剤の使用率■市販の消臭剤の使用率■市販の消臭剤の使用率

「ご家庭で市販の消臭剤（消臭効果の無いもの、人体に使う物は含まず）を使用していますか」と尋ねたところ、“使用している”人は62.0％
と約6割であった。“使用していない”人は34.3％、“わからない”人は3.7％であった。

＜男女別の回答＞＜男女別の回答＞＜男女別の回答＞＜男女別の回答＞

男女別の回答を見てみると、”使用している”人は女性の方が多く、69.2％であった。一方で男性の使用率は57.0％と女性に比べて10ポイ

ント以上低い値となった。

＜家族人数別の回答＞＜家族人数別の回答＞＜家族人数別の回答＞＜家族人数別の回答＞

家族人数別の回答を見ると、1人暮らしの人は53.9％と6割に満たなかったが、「2人以上」になると6割強の人が回答しており、同居家族が

いる人のほうが、市販の消臭剤を利用しているということがわかった。

あなたがふだん、ご家庭で気になっている「ニオイ」はありますか。（複数回答）

36.1%
31.5%
31.1%

27.8%
27.3%

22.2%
21.7%

19.1%
18.3%

12.6%
9.8%

1.0%
21.0%
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衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

回答者：全員 n=7089

◆男女別の回答

男性（n=4139）

女性（n=2950）

◆家族人数別の回答

1人暮らし(N=1037)

2人(N=2168)

3～4人(N=3208)

5人以上(N=676)

あなたのご家庭では、「市販の消臭剤」を使用していますか。（単一回答）　※消臭効果の無いものは含まず　※人体に使う物は除く

62.0%

34.3%

3.7%

使用している 使用していない わからない

57.0%
69.2%

38.3%
28.7%

4.7%
2.1%

使用している 使用していない わからない

53.9%
61.1%
65.0%
63.3%

43.7%
35.9%
30.9%
30.9%

2.4%
3.0%
4.1%
5.8%

使用している 使用していない わからない
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衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

回答者：市販の消臭剤を使っている人 n=4399

トイレ用

部屋用

衣類など、布製品用

冷蔵庫用

ゴミ・排水溝用

ペット用

風呂用

その他

わからない

そのほかの回答より抜粋

げた箱用

玄関用

車用 ・・・など

回答者：「衣類など、布製品用」の消臭剤を使っている人 n=3239

衣類・布製品用の消臭剤は、どんなタイプですか。（複数回答）

ミスト（霧吹き）タイプ（ファブリーズ、リセッシュなど）

置くタイプ

吊るすタイプ（クローゼット用など）

缶のスプレータイプ

その他

わからない

◆回答者全体の、「ミストタイプ」の「衣類/布製品用」の消臭スプレーを使用している割合

全体(n=7089)全体(n=7089)全体(n=7089)全体(n=7089)

男性(n=4139)

女性(n=2950)

1人暮らし(n=1037)

2人(n=2168)

3～4人(n=3208)

5人以上(n=676)

「その他」の自由回答では、“げた箱用”、“玄関用”、“車用”などが挙げられた。

スプレータイプの消臭剤、使用率は31.2％スプレータイプの消臭剤、使用率は31.2％スプレータイプの消臭剤、使用率は31.2％スプレータイプの消臭剤、使用率は31.2％

■消臭剤の用途■消臭剤の用途■消臭剤の用途■消臭剤の用途

市販の消臭剤を使っている人（N=4399)に「消臭剤の用途」を尋ねたところ、“トイレ用”が最も多く72.2％、次いで“部屋用”65.7％、“衣

類など、布製品用”44.3％、と続いた。

■衣類・布製品用消臭剤のタイプ■衣類・布製品用消臭剤のタイプ■衣類・布製品用消臭剤のタイプ■衣類・布製品用消臭剤のタイプ

衣類など、布製品用と回答した人(N=3239)に「衣類・布製品用の消臭剤は、どんなタイプですか」と尋ねたところ、“ミスト（霧吹き）タイプ”

が圧倒的に多く68.2％であった。以下、“置くタイプ”40.5％、“吊るすタイプ”14.7％と続いている。

＜全体の、ミストタイプ衣類/布製品用消臭剤を使用している割合＞＜全体の、ミストタイプ衣類/布製品用消臭剤を使用している割合＞＜全体の、ミストタイプ衣類/布製品用消臭剤を使用している割合＞＜全体の、ミストタイプ衣類/布製品用消臭剤を使用している割合＞

全体の、「ミストタイプの衣類/布製品用消臭剤」を使用している割合は、24.2％であった。

＜全体の男女別＞＜全体の男女別＞＜全体の男女別＞＜全体の男女別＞

男女別では、男性全体の15.7％、女性では全体の36.0％であった。女性は男性の2倍以上の割合であった。

＜全体の家族人数別＞＜全体の家族人数別＞＜全体の家族人数別＞＜全体の家族人数別＞

家族人数別では、1人暮らしの人では21.4％と最も少なく、3～4人の家族が25.9％と最も多い。

家族人数が増えるにつれて、使用している割合も増加する傾向が伺える。

使用している消臭剤の用途は何ですか。（何用ですか）　（複数回答）

72.2%
65.7%

44.3%
23.6%

14.5%
8.3%

2.9%
1.4%
0.7%

24.2%
15.7%

36.0%
21.4%
23.4%
25.9%

22.6%

68.2%
40.5%

14.7%
10.2%

0.4%
2.8%
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衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

■使用頻度■使用頻度■使用頻度■使用頻度

ミストタイプの衣類/布製品用消臭剤（以下：衣類用消臭スプレー）を使用している人(N=1714)に「使用頻度」を尋ねたところ、“週に1～2
回”が最も多く、31.9％であった。次いで“週に3～4回”17.6％、“毎日”15.5％と続いた。

“月に1回未満”使用している人は6.1％であった。

【週に1回以上】使用している人は、72.0％と7割以上であった。

■香りの種類■香りの種類■香りの種類■香りの種類

【週に1回以上】使用する人は7割以上、「毎日」使用する人も15％以上に【週に1回以上】使用する人は7割以上、「毎日」使用する人も15％以上に【週に1回以上】使用する人は7割以上、「毎日」使用する人も15％以上に【週に1回以上】使用する人は7割以上、「毎日」使用する人も15％以上に

「使用している香りの種類」については、“無香”が最も多く28.9％、次いで“ローズ、ラベンダー以外のフローラル系”19.5％、“グリーン・森林
系”17.7％と続いた。

回答者：衣類・布製品用でミスト（霧吹き）タイプの消臭スプレーを使用している人 n=1714

【週に1回以上】：72.0％【週に1回以上】：72.0％【週に1回以上】：72.0％【週に1回以上】：72.0％

無香

ローズ、ラベンダー以外のフローラル系

グリーン・森林系

緑茶

柑橘系

せっけん

ローズ

ラベンダー

ハーブ系

ミント系

柑橘系以外のフルーツ

トロピカル系

その他

わからない

どのぐらいの頻度で使用していますか。（単一回答）

今ご使用の、香りの種類はなんですか。　（複数回答）

15.5%

7.0%

17.6%

31.9%

14.5%

4.4% 6.1% 3.0%

毎日 ౝに56ع回 ౝに34ع回 ౝに12ع回
月に23ع回 月に1回 月に1回未満 わからない

28.9%
19.5%

17.7%
17.0%

12.9%
12.7%
12.2%

10.2%
6.2%
6.2%

3.2%
2.6%
1.2%

5.6%
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衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

（スーツ・洗濯物以外の）衣服

スーツ・制服

カーペット、マット

ベッド・枕などの寝具

カーテン

ソファー、クッションなど

バッグ・靴・帽子など

生乾きの洗濯物

車

こたつ

ペット用品

ベビー用品

その他

わからない

「その他」の自由回答より抜粋

空間、部屋全体

ぬいぐるみ

壁

・・・など

その消臭スプレーは、どんなものに使用していますか。（複数回答）

48.8%
43.9%
43.3%
41.8%
40.7%
40.0%

20.9%
15.9%

13.1%
12.3%

5.4%
0.8%
1.2%
0.3%

回答者：衣類・布製品用でミスト（霧吹き）タイプの消臭スプレーを使用している人 n=1714

ドラッグストア

スーパーマーケット

ホームセンター

ディスカウントストア

100円・99円ショップ

通信販売

コンビニエンスストア

その他

覚えていない

自分で購入はしていない

購入場所1位は「ドラッグストア」、ブランドは「ファブリーズ」が57.5％購入場所1位は「ドラッグストア」、ブランドは「ファブリーズ」が57.5％購入場所1位は「ドラッグストア」、ブランドは「ファブリーズ」が57.5％購入場所1位は「ドラッグストア」、ブランドは「ファブリーズ」が57.5％

■購入場所■購入場所■購入場所■購入場所

「衣類用消臭スプレーの購入場所」を尋ねたところ、“ドラッグストア”が圧倒的に多く77.2％であった。2番目に多かった“スーパーマーケット”

33.0％の2倍以上である。以下、“ホームセンター”24.9％、“ディスカウントストア”15.5％と続いた。

■最も使用しているブランド■最も使用しているブランド■最も使用しているブランド■最も使用しているブランド

「最もお使いのブランドは何ですか」と尋ねたところ、“ファブリーズ（P&G)”が57.5％と圧倒的であった。次いで“リセッシュ（花王）”28.5％、“フ

レア　フレグランス　衣類のリフレッシュミスト（花王）”4.8％と続いた。

■衣類用消臭スプレーに重視する点■衣類用消臭スプレーに重視する点■衣類用消臭スプレーに重視する点■衣類用消臭スプレーに重視する点

「衣類用消臭スプレーに重視する点」を尋ねたところ、“消臭の力が強い”が最も多く、55.7％であった。次いで“香りのタイプ”53.2％、“価

格”45.6％、“詰め替え用がある”28.8％、“殺菌効果がある”26.4％、“人体への影響が無い/少ない”22.1％と続いた。

“メーカー・ブランド”は15.6％であった。
第2位の“香りのタイプ”は53.2％と多かったが、“香りの強さ/弱さ”は18.8％、“香りの持続時間”は16.0％とそれほど多くは無かった。

“ボトルのデザイン”4.8％、“ボトルの形”4.3％は少なかった。

「その他」の自由回答では、“しわがとれる”などが挙げられた。

消臭スプレーは、どこで購入していますか。（複数回答）

77.2%
33.0%

24.9%
15.5%

3.7%
1.5%
0.9%
0.3%
0.2%
1.9%
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衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

ファブリーズ（Ｐ＆Ｇ）

リセッシュ（花王）

フレア フレグランス 衣類のリフレッシュミスト（花王）

ルック　きれいのミスト布製品用（ライオン）

スタイルケア 服のミスト（花王）

無香空間 空気と布の消臭ミスト（小林製薬）

お部屋の消臭力 香りのシャワー（エステー）

お洋服のスタイルガード（ライオン）

ファンス（第一石鹸）

衣類のキレイキレイ（ライオン）

ナチュリーズ（小林製薬）

空気の消臭イオンミスト（オカモト産業）

ハビナース 消臭ミスト（ピジョン）

アレルシャット（フマキラー）

エチケット＆トラベル 衣類の消臭スプレー（コージー本舗）

ギャツビー ウェアデオドラントスプレー（マンダム）

その他

わからない

消臭の力が強い

香りのタイプ

価格

詰め替え用がある

殺菌効果がある

人体への影響が無い/少ない

シミになりにくい

使いやすさ/握りやすさ

緑茶成分、銀イオンなど、成分

無香

香りの強さ／弱さ

容量

香りの持続時間

メーカー・ブランド

ミスト（霧）の細かさ

乾くまでの時間の短さ

スプレーできる回数

ボトルのデザイン

花粉症対策に使える

ボトルの形

その他

とくに重視する点はない

「その他」の自由回答より抜粋

しわがとれる

・・・など

最もお使いのブランドは何ですか。（単一回答）

衣類・布製品用の消臭スプレーに重視する点はどこですか。（複数回答）

57.5%
28.5%

4.8%
1.1%
1.0%
0.9%
0.8%
0.5%
0.2%
0.1%
0.1%
0.1%
0.1%
0.0%
0.0%
0.0%
1.8%
2.5%

55.7%
53.2%

45.6%
28.8%

26.4%
22.1%
21.5%
20.3%
20.0%
19.2%
18.8%
18.4%

16.0%
15.6%

13.5%
9.2%
7.9%

4.8%
4.4%
4.3%

0.1%
1.3%



Copyright ©2013,INTERWIRED.CO.,LTD.ALL Rights Reserved. 9

衣類用消臭スプレーに関する調査 2013



Copyright ©2013,INTERWIRED.CO.,LTD.ALL Rights Reserved. 10

■ネットリサーチの■ネットリサーチの■ネットリサーチの■ネットリサーチのDIMSDRIVEDIMSDRIVEDIMSDRIVEDIMSDRIVEについて■について■について■について■

インターワイヤード株式会社が運営する『ＤＩＭＳＤＲＩＶＥ』は、

全国に18万人のモニターを擁し、インターネットリサーチを通じて調査企画・設計から分析・提案
までを提供する、マーケティングのトータルソリューションサービスです。
広告効果測定やライフスタイル分析、従業員満足度調査（ES調査）など、目的に応じた調査でお
客様の戦略立案をサポートしています。

◆ＤＩＭＳＤＲＩＶＥホームページ http://www.dims.ne.jp/

■■■■インターワイヤード株式会社について■インターワイヤード株式会社について■インターワイヤード株式会社について■インターワイヤード株式会社について■

＜所在地＞ 東京都品川区東品川2-2-25 サンウッド品川天王洲タワー3F
＜ＴＥＬ＞ 03-5463-8255
＜代表者＞ 斉藤 義弘
＜事業内容＞ネットマーケティングリサーチサービス「DIMSDRIVE」運営

●調査結果に関するお問い合わせ●調査結果に関するお問い合わせ●調査結果に関するお問い合わせ●調査結果に関するお問い合わせはははは●●●●

インターワイヤード株式会社 ＤＩＭＳＤＲＩＶＥ事務局（ディムスドライブ事務局）

ＴＥＬ：03-5463-8256 Email：timely@dims.ne.jp

衣類用消臭スプレーに関する調査 2013

回答者：消臭剤を使用していない人 n=2431

市販の消臭剤を使用しないのはなぜですか。（複数回答）

使う必要が無いから

価格が高いから

香りが良くないから

消臭効果が弱い/弱そうだから

欲しいと思う商品がないから

人体やペットに悪い/悪そうだから

使い勝手が悪いから

シミになる/なりそうだから

市販のもの以外で代用しているから

ガスなどの臭いがしそうだから

よく買い物をする店に置いていないから

その他

とくに理由はない

「その他」の自由回答より抜粋

空気清浄機を使っているから

人工的な匂いが好きではないから

臭いのもとを断ちたいから

効き目があると思わないから

・・・など

消臭剤を使用しない理由第1位は「使う必要がないから」消臭剤を使用しない理由第1位は「使う必要がないから」消臭剤を使用しない理由第1位は「使う必要がないから」消臭剤を使用しない理由第1位は「使う必要がないから」

■市販の消臭剤を使用しない理由■市販の消臭剤を使用しない理由■市販の消臭剤を使用しない理由■市販の消臭剤を使用しない理由

（衣類用消臭スプレーに限らず）市販の消臭剤を使用していない人(N=2431)に「市販の消臭剤を使用しない理由」を尋ねたところ、“使う

必要がないから”が最も多く21.1％であった。次いで“価格が高いから”17.7％、“香りが良くないから”17.4％、“消臭効果が弱い/弱そうだか

ら”15.5％、”欲しいと思う商品がないから”10.5％と続いた。

「その他」の自由回答では“空気清浄機を使っているから”、“人工的な匂いが好きではないから”、“臭いのもとを断ちたいから”、“効き目が

あると思わないから”などが挙げられた。
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